YeTBEpTH 3

IMpeamer MaTeMaTHKA

OO0pa3zoBaTebHBINI MUHUMYM Kinace 8

1. ®OyHKIMIO KAKOr0 BUIAa HA3BIBAKOT NMPSIMO MPONOPIHOHATBLHOCTHIO?

OtBer: IIpsiMoii NPONOPUMOHAIBLHOCTBIO Ha3biBacTcs GpyHKIMs Buaa Y=KX, rae K — HekoTopoe 3amaHHOe
YHCII0,0TIMIHOE OT HYJIA.
K - xosddunment,
X - apryMeHT QyHKUIWH (He3aBUCHUMast IEpeMeHHas) Win adciucca ,
VY - 3HaveHune yHKINY (3aBHUCHMAas TIEpEeMEHHas) WiIN OpIuHATA.
2. Yro sBasiercst rpadgpuKoM NpsiMoii NPONOPUMOHATBHOCTH ?

Ortgert: ['padrkom nmpsiMoii NPONOPIMOHATLHOCTH SIBJISICTCS MPSIMasi, MPOXOASIIAsl Yepe3 Hauaaa KOOPIUHAT,
TO ecTh uepe3 Touky ¢ koopauHatamu (0;0).

3. Kaxum cBoiicTBOM 00;1a1a€eT NpsiMasi MPONOPUHOHATBHOCTD, ecTd ee KO3 punuent k<0 ( k>0)?

Oteet: 1) eciu k<0, TO QpyHKIUS ABISIETCS YObIBAaIOLICH
2) ecirt k>0, TO QyHKIUS SBIISICTCS BO3PACTAIOIICH

4. Yrto Ha3BIBAKOT 00J1aCTHIO ONpeiesieHus PYHKIIUM U KaK 0003HAYAIOT?

OtBer: O6nacteio onpenenenus Gynkuuu ( 0603HavaroT D(Y) ) Ha3bIBAIOT MHOKECTBO BCEX 3HAUCHHIA
, KOTOPOE MOXKET IPUHUMATh He3aBUCHMasl IepeMeHHast (X).

5. Cdopmyaupyiite Teopemy Ilndaropa
OT1Ber: B npsAMOYyroJIbHOM TPEYroJIbHUKE KBaApaT TMIOTEHY3bl PABEH CyMME KBaIpaTOB €ro KaTeToB.

6. Kak HaxoauTcsi IiIomaab napasuiesorpamma?
OrtBet: [lnomans napasmienorpaMMa paBHa MPOU3BEACHHUIO €T0 CTOPOHBI Ha MPOBEACHHYIO K HEll
BBICOTY.

7. Kak HaxoauTcsl JIOIAAb TPEeyrojbHUuKa?
Oteer: [lomanp TpeyroiabHUKa paBHA MTOJIOBUHE MPOU3BEICHUS €TI0 CTOPOHBI HA MTPOBEACHHYIO K
HEW BBICOTY.

8. Kak HaAXO0AUTCA IJ0IIa/lb NPAMOYIoJIbHOTO Tpeyl"O.]'II)HI/IKa?
OTtBer: IInomane MpAMOYTOJIBHOI'O TPECYT'OJIbBHUKA PaBHA IOJIOBUHE TPOU3BECACHHUA €TI0 KaTCTOB.

9. Buj KBaIpaTHOIro ypaBHEHHUsI H CIOCOOBI pellleHUsl
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KBagparHoe ypaBHeHHe — ypaBHEHME BHJIa  dAX + bx+c=0,rae a=0,ab,c- HEKOTOpPbIE YHCJIa
HenosiHble KBaipaTHbIe YPABHEHMSI- YPABHEHHUS, B KOTOPBIX XOTs ObI 071MH 13 K03 duirenTos b wim ¢
paseH 0.

10.PemieHue HemoJIHBIX KBAJPATHHIX YPABHEHUH

b=0,c=0 b#0,c=10 b=0,c#0
ax’=0 ax?+bx=0 ax’+c=0
Pemenne: Pemnenue: Pemenue:
Xx=0 ax’+bx=0 ax’:+c=0
X(ax+Db)=0 2 €
b =
Xx=0 MM X = —— a
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IoaHoe KBaAPaTHOE YPABHEHHE — YpaBHEHHE BU/IA ax’ +bx+c=0,a#0,b=0,c=0




Jiuckpumunanr D = b® —4ac
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